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مســلك بولــوج  الخاصــة  الوزاريــة  المذكــرة   وفــق 
الإجازة في التربية

 يتــم اســتيفاء الوحــدة بالحصــول علــى نقطــة تفــوق أو
  تعادل 10\20

امتحان نهاية الفصل : 60%

الأهداف

الآفاق
 في نهاية الفصل السادس من مسلك الإجازة في

 التربية، تَخصص التعليم الثانوي، يكون الطالب(ة)
 قادرا (ة) على مسايرة تكوين تأهيلي مهني في

 مجال التدريس بالقطاعين العام أو الخاص؛ أو
متابعة الدراسة في سلكي الماستر والدكتوراه

شروط الولوج للمسلك   

 إجراءات استيفاء الوحدة

أو روائــز  (تحديــد  الاقتضــاء  عنــد   ، مســتمرة   مراقبــة 
اختبارات شفوية أو فروض أو عروض : 40%
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الأسدس 1

الأسدس 2

الأسدس 3
السنة الثانية

السنة الثالثة

تاريخ الحضارات القديمة
( مصر وبلاد الرافدين، الإغريق والرومان) 

تاريخ شمال إفريقيا القديم انطلاقا من المعطيات
الأركيولوجية والاستغرافية 

تطور الفكر التاريخي وإبستمولوجيا التاريخ

الإحصاءالوصفي والتمثيل المبياني

أوليات في الجغرافية البشرية

أوليات في الجغرافيا الطبيعية
الجيومورفولوجيا، المناخ الوصفي) 

منهجية العمل الجامعي

أساسيات في الجغرافية الطبيعية
(الجيومورفولوجيا الدينامية، المناخ الدينامي) 

البيوجغرافيا

التاريخ الوسيط (العالم الإسلامي وأوربا)

تاريخ بلاد المغرب في العصر الوسيط

تاريخ العالم في القرن 20

 ديداكتيك التاريخ

 ديدكتيك الجغرافيا

قانون والمدنية والمواطنة. اللغة 5. الفرنسية / الإنجليزية

تاريخ أوربا الحديث (عصر الأنوار والثورة الصناعية)

تاريخ المغرب في القرن 20

قراءة وتحويل الوثيقة الجغرافية

التربية على المواطنة ومنظومة القيم

اللغة 6

علم القياس والتقويم

تاريخ الأفكار والمقاربة المتعددة التخصصات

التشريع المدرسي وأخلاقيات المهنة

قراءة وتحليل الخريطة الطبغرافية

تطور الفكر الجغرافي وإبستمولوجيا الجغرافيا

المهارات الرقمية في التعليم. اللغة 2
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M23
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M25 

M26 

M27 

M28 

تاريخ المغرب في العصر الحديث (الدولة السعدية والدولة العلوية)

تاريخ الدولة الإسلامية في العصر الحديث: المغرب والدولة العثمانية

جغرافية المغرب و إعداد التراب

جغرافية المجالين الحضري والريفي

البيئة والتنمية المستدامة

تطوير الذات. اللغة 3

علوم التربية

تاريخ المغرب خلال القرن 19

مقاربات وطرائق ديداكتيكية

تاريخ العالم في القرن التاسع عشر (العلم الرأسمالي والعالم الاسلامي)

تاريخ وفن وتراث المغرب. اللغة 4

لسيميولوجيا والتمثيل الخرائطي

جغرافية المغرب الجهوية

الديدكتيك العامة
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الأسدس 4

الأسدس 5

الأسدس 6

السنة الثانية

القدرة على مسايرة تكوين تأهيلي مهني في مجال
تدريس التاريخ والجغرافيا والتربية على المواطنة أو 
متابعة الدراسات العليا بتوظيف الكفايات والقدرات 

والمهارات اللغوية والتواصلية والبيداغوجية 
والديدكتيكية والتكنولوجية المكتسبة 

اكتساب الطالب كفايات عالية، معرفية ومنهجية
وتكنولوجية تؤهله لولوج مهنة التدريس 

تكوين طلبة مجازين مؤهلين لمسايرة تأهيل مهني
في مجال تدريس مواد الاجتماعيات 

تطوير تدريس مواد الاجتماعيات بالتعليم الثانوي
عبر توظيف تكنولوجيا المعلومات والاتصالات 

اكتساب المعارف والمهارات والمناهج والمواقف
المتعلقة بمواد التاريخ والجغرافيا والتربية على المواطنة 


